



哈市公安、教育部门发出提醒 消夏莫忘安全 谨防意外溺水

本报讯(记者 王骁)近日,我市进入头伏,气温较高。正值暑期,很多市民带孩子到松花江边避暑纳凉。哈市公安、教育部门纷纷发出提醒,在江畔纳凉务必注意安全,不要让孩子独自到江边戏水。

日前,记者在松花江畔看到,带着年幼的孩子的家长都比较留心,大多牵着孩子的手,远离江水。稍大一点儿的孩子,家长通常不在身边,有的孩子就在靠近岸边的地方蹚水,在巡逻的航运公安分局民警提醒下,才离开江边。

据了解,哈尔滨市公安局航运分局针对暑期江边游人增多的实际情况,组织警力加大巡逻工

作力度,对松花江公路大桥至松浦大桥水域的轮渡航线、客运航线及涉水危险区域进行不间断、往复式、网格化巡航,确保发现险情后第一时间处置。同时,为确保船舶停靠、驶离时安全,加大对码头上下船乘客疏导力度,并向

高自身安全意识,一定要珍惜生命,切记不要心存侥幸,身体不适或者酒后不要下水,尤其不要到陌生水域野浴,遵守安全提示,做好各种防护措施,才能避免溺亡事件发生。

教育部门提醒广大家长,务必增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,加强对孩子的教育和管理,及时掌握自己小孩的动向,了解他们去干什么、和谁去、何时归,经常进行预防溺水等安全教育,给孩子传授相关知识和技能,不断加强孩子的安全意识和自我保护意识,提高孩子的避险防灾和自救能力,严防意外事故的发生,切实担负起监护人的责任。



市公安局航运分局民警江上巡逻。 警方供片

学生防溺水“六不”

- | | |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none"> ■ 不私自下水游泳; ■ 不擅自与他人结伴游泳; ■ 不在无家长或教师带领的情况下游泳; ■ 不到无安全设施、无救援人员的水域游泳; | <ul style="list-style-type: none"> ■ 不到不熟悉的水域游泳; ■ 不熟悉水性不擅自下水施救。遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救,要智慧救援,立即寻求成人帮助。 |
|---|--|

交警严查占消防通道、私占车位等违停行为 仨车占6个公共泊位 商家被处罚

本报讯(记者 孙莹)近期,哈市交警部门针对居民区周边道路不按规定停车、占用消防通道、私占停车位等违法行为进行专项治理。

近日,交警南岗大队接到群众举报,在大顺街与隆顺街交口,有商家用较少车辆占用多个公共停车位,将门前路段停车泊位据为己有,导致沿街居民的车辆有位难停。交警在现场发现,某商户门前公共停车位上,有3台车没有按位停车,一台车占用了两个停车位,待有商户车辆来时,再挪车让位,供自家停放。交警立即找来沿街商户负责人及车主,责令现场纠正其私自占用车位的行为,并依法予以处罚。

据交警介绍,这种占用公共停车位的行为不仅侵犯了他人的停车权利,造成沿线停车难,对过



往车辆出行也造成不小影响,部分车辆多次尝试“挤进”停车位,极易造成交通事故。下一步,交警部门将联合相关部门对个别商家非法占用公共停车泊位的行为予以取缔,并收缴占道物品。

近日,市民肖女士向交警部门反映,宣和街居民小区门前道路,由物流车和快递配送车组成物流集散点,车辆停放在小区门

前,占用消防通道,导致小区居民进出困难。交警在现场确认,吉AM237*(黄牌)、黑A276T*、黑A27E0*等车辆占用了消防通道,“堵”住了居民进出家门的必经之路。交警对其违停占用消防通道的行为进行了严厉批评教育,并罚款100元。随后,交警部门与物流公司沟通,将物流集散点转移至不妨碍交通的区域。

哈尔滨至阿尔山 首开直通旅客列车

本报讯(记者 孙莹)7月15日20时07分,随着一声长长的机车鸣笛声,满载500余名旅客的K4697次旅客列车缓缓驶离哈尔滨东站,向内蒙古自治区阿尔山市驶去。这是中国铁路哈尔滨局集团有限公司在哈尔滨至阿尔山间首次开行的以旅游为主的临时直通旅客列车。

据了解,此次开行的哈

尔滨至阿尔山临时直通旅客列车,途经肇东、安达、齐齐哈尔、白城、乌兰浩特等地,预计将开行100天。

相较于以往仅在哈尔滨至阿尔山间开行旅游专列,双向对开的直通旅游列车更有利于加强两地间旅游交流和资源开发,便利沿线地区游客分赴两地旅游休闲和消暑度假。



阿尔山市位于内蒙古自治区兴安盟西北部,横跨大兴安岭西南山麓。阿尔山地区森林覆盖率超过64%,夏季极为凉爽。当地保存了良好的青山绿水、蓝天白云等原生态资源,为世界地质公园、国家5A级景区,是我国乃至亚洲不可多得的生态型旅游度假胜地。

爬山车、海盗船、飞行岛……游乐设施大更新 太阳岛笨熊乐园新增15种“大玩具”

本报讯(记者 李赫)哈尔滨市松北区太阳岛风景区区域改造项目游乐设施更新工程已由上级部门批准建设,现对该项目的施工和监理进行公开招标。依据规划,游乐设施更新工程地点主要位于太阳岛笨熊乐园,新增爬山车、海盗船、飞行岛等15类游乐设施。该园区小型娱乐设备计划本周末对外开放。

目前,笨熊乐园现有室外游乐项目10台套,室内游乐项目5台套。此次改造拟拆除12项到期游乐设备。笨熊乐园在此次设备选型中,以家庭亲子类项目为主要项目。在设备选型上,设备的安全性、运营的稳定性以及设备厂家的生产设计工艺,是此次设备选择的重要考量内容。同时,各类游乐设施的受欢迎程度及市场认可度也作为设备选择的参考内容之



可在空中观光的飞行岛。

一。其中,飞行岛是空中观光类大型游乐设备。观光舱可以同时容纳110位乘客,可绕自身立柱旋转。儿童在家长陪同下即可乘坐。目前,飞行岛在全国共建成4台,在建5台,其中重庆武隆山的飞行岛项目已成为全国网红打卡地。笨熊乐园飞行岛座舱轿厢将进行主题式包装,打造成地标式游乐设施,填补东北三省高空观光类设备的空白。

笨熊乐园三大区

动感游乐区域环线:为游乐场外围,定位为面向青少年消费群体,配置较刺激的游乐项目,设备配置架空游览车、迪斯科转盘、旋转太空梭、海盗船、火凤凰、摇头飞椅。

儿童游乐区域主线:为游乐场园区中轴线,定位为面向家庭为单位的亲子类游乐项目,设备配置有奇幻小漂流、双轨家庭过山车、英雄救火队、音乐转盘、儿童爬山车、豪华双层转马、自控飞机、逍遥水母。

配套餐饮休闲区:以大粮仓、笨熊餐厅为基底打造餐饮、休息、儿童沉浸式体验一体化的园内配套集合中心。

手机上就能办 民航乘机临时证明

本报讯(祝洪 记者 孙莹)近日,黑龙江省公安厅机场公安局在哈尔滨太平国际机场T2航站楼值机柜台、安检通道、公安执勤室等明显位置设立“办理临时乘机证明二维码”,提供“民航临时乘机证明”小程序在线使用指南,面向旅客宣传推广。

据了解,该小程序由民航局公安局指导全国民航公安大数据战训中心研发并全面投入使用。旅客只需打开支付宝或微信,在页面顶端搜索框输入“民航临时乘机证明”,或者在支付宝首页找到“卡包”

证件”,选择“民航临时乘机证明”进入即可。在小程序中,旅客只需要填写个人信息、认证提醒、面部识别后,就可获得属于自己的电子临时乘机证明。之后,旅客凭借电子临时乘机证明就可以进行值机和安全检查。

民航黑龙江省公安厅机场公安局提醒广大旅客:“民航乘机临时证明”仅供乘坐飞机使用,不能完全替代身份证件;不能使用小程序办理者,可利用设立于T2航站楼的“民航乘机临时证明”办理机器自助办理。